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for the Canadian home. Mr. Gibbard has
a neat little catalogue, which he will send
1o those who desire to handle these cheap
and attractive publications,

THE COPP, CLARK CO,, LIMITED.

A new book, by Florence Kingsley,
sathor of **Titus,’* is promised soon. Its
title is ** The Prisoners of the Sea,”* and it
deals with the Huguenots and the Man in
the lron Mask., It will be ready for the
trade about Nov, 15,

Another new Canadian edition, paper,
75¢., and cloth, g1.25, ready by the end of
November, is «* The Pride of Jennico,"" by
Agnes and Egerton Castle,

«* Spanish John,”” by Wm. McLellan,
will be issued by this firm in January. A
Fountain Sealed,'' Sir \Walter Besant's
latest novel, is one of the new books on
the market.

Among the Copp, Clark Co.'s books
that are good sellers at present may be
mentioned : Robert Louis Stevenson's ** St.
Ives,” which is reviewed elsewhere, and is
one of the finest adventure stories of Scotland
during the Napeolonic wars that has ever
appearcd ; Davis’ ‘* Soldiers of Fortune;'"
*The Two Captains;'" Mrs. Waltord's
** Iva Kildare,'* reviewed elsewhere ; Craw-
ford’'s ‘‘ Corleone, ** and Blackmore's
*Dariel.”" Ofthe latter it should be said
that Mr. Blackmore s onc of the few writers
of high rank who do not crowd the market
with annual or semi-annual volumes. It is
three years since *‘Perlycross’’ was pub-
lished, and since then, except in writing
some sketches, the author has been wholly
devoted to this, his new long romance.

It is pleasing to hear that there 1s still a
large Canadian demand for talbert Parker's
*'Seats of the Mighty.*” It appeared over
a year ago, and is now in the sixth edition.

AN EDITION OF NANSEN.

Perhaps the nicest edition of Nansen's
¢ Farthest North'® is one which is being
issued by George Newnes & Co., and for
which the Montreal News Co. is agent. The
book is a reproduction of the original Eng-
lish edition, plates and all. It is issued
fortnightly in parts, which are printed on
the best of paper, with fineillustration. The
parts retail for 20c. each, making the work
complete for $§4. The original Lnyglish
edition cost 12, The first part is already

Yissued.

BEAUTIFUL JOE.

The fifth Canadian edition of this famous
and popular book, which has interested hu-
manitarians the world over and of which
over 200,000 copies have been sold, is now
ready. The edition contains a prefatory
note in fac-simile written by the Countess of

Aberdeen and an autobiography of the
authoress, Marshall Saunders, Itis hand-
somely illustrated, contains 3o4 pages and
is sold in paper at 3oc. andin cloth at 75c.

THE INLAND ROUTE TO THE YUKON,

There has been issued under the authority
of the British Columbia Government a map
and pamphlet with the proposed inland
route to the Yukon marked and described.
Copies may be had of the Kamloops Prinit.
ing and Publishing Co., Kamloops, B.C.,or
the British Columbia Government.

THE NOVEMBER MAGAZINES,

HE Canadian has the best cover in its
T carcer—paper of pale blue tint, with
gilt printing. The progamme of articles
is admirable. Dr. Bourinot's first paper on
the ** Makers of Canada,”’ deals with the
early discoverers, and is accompanied by
several illustrations.  Mr. Willison, the
editor of The Torunto Globe, writes on the
Premiers of Ontario—Sandfield Macdonald,
Blake, Mowat and Hardy.  His sketches
are vivid and powerful, and the whole sub-
ject is dealt within a masterly manner. The
article is one which, from the biographical
and political duta alone, no student of pub-
lic events will care to be without. It should
be brought to the attention of those inter-
ested in politics.  Mr. Cooper, the editor,
contributes a most readable historical paper
on the Fenian Raid of 1866 along the
Niagara border. The article is well done,
and the illustrations most interesting. There
are several good stones, and the hterary
reviews arc up to date.

The Citizen (Philadelphiz, &1 a year)
contains a cnitictsin of Bliss Carman’s new
volume of verse ** Ballads of Lost Haven.”
Several extracts are given.

Some of the attractive items in The
Century's list are :  ** Andree’s Flight into
the Unknown,' **Greater New York"’
(with colored map), and the story of the
heroic defence of Chitral by the British
forces under Sir George Robertson, who
was in Canada a few weeks ago.

The Hesperian, the western quarterly
magazine (A. N. de Menil, St. Louis, Mo.;
50c. a year) contains a hostile view of British
control in Igypt and the Soudan, and a
biographical and critical article en Jean
Ingelow.

The monthly number of The Toronto
Westminster is especially good. Ralph
Connor concludes his Tales from the Sel-
kirks. Principal “rant begins a series en-
titled ** The British Empire To-day and
To-morrow,’* accompanied by portraits of
leading men. All the Sunday, children’s,

home and other departments arc well
sustained,

——

Outing has a readable paper on ** Dogs™
by E. W. Sandys, and a fine account of
moose hunting in Canada by Dr. Syms.

NEW BOOKS.
‘The Copp, Clark Co., Linted.

SteveNsoN, Ront, Louis, — 5t Jves:
Being the Adventures of a French Prisoner
in England. Paper, 75c.; cloth, &1.50.

OLIPHANT, Mis, — The Lady's Walk,
Paper, 75c.; cloth, §1.35.

RiTa.~Good Mrs. Hypocrite : A Study
in Sell-Righteousness.  Paper, 75¢., cloth,
§1.25.

Booruny, Guv.—Bushingraurs,
75¢.

Mornrison, ArTHUR.—The Dornngton
Deed Box. Paper, 75c.

Li Queux, WitLtAM. —A Madonna of the
Music Halls : Being the Story of a Sccret
Sin. Paper, 33c.

WINTER, Joun StraNGy,—A  Seaside
Flirt. Paper, 33¢.

JEROME, JrroMmME K., AND OTHRRS,—
Humors of Cycling. Paper, 3gc.

Meabe, Mgs. L. T.—A Little Mother to
the Others.  Paper, 75¢.; cloth, $1 25,

WeLes, H, G.—The Invisible Man, A
Grotesque Romance.  Paper, 75¢.

Gourb, S, Baring,.—Perpetun : A Story
of Nimes in A, D). 213. Paper, 75¢.; cloth,
81.253.

Hocking, Josern.—Zillah : A Romance.
Paper, 7sc.

Bavrorr, M, C. —-The Fall of the Spar-
row. Paper, 75c.

LE Queux, Wit.LiaM.—Whoso Findeth a
Wife. Paper, 75¢.; cloth, £1.25.

Brackmore, R, D. - Dariel - A Ro-
mance of Surrey. Paper, 75¢.; cloth, &1 2.

Wacrrorn, L. B.—Iva Kildare : A Mat-
rimonial Problem.  Paper, 75c.; cloth ,
$1.25.

STEEL, FLORA AxNNit.—In the Permanent
Way. Cloth, g1.50.

GLANVILLE, LIRNEST.--Tales from: the
Veld. Cloth, g1.25.

Rosg, W, KixNaird.—With the Greeks
in Thessaly. Paper, 75c.; cloth, $1.25.

Ssanr, Hawrev.—A Racing Rubber.
Cloth, &1.25.

THORNRURY, WaLTeR.—=The Life of j, M.
W. Turner, R.A. Founded on letters and
papers furnished by his friends and fellow-
academicians. Cloth, ¢1.23.

Dutr, Rosesu C,, 1.C.S,, C.I.E.—Eng-
land and India: A Record of Progress
During a Hundred Years, 1785-1885.
Cloth, 70c.

Linpsay, Hanrnv. — Methodist 1dylls,
Paper, 75¢.; cloth, $1.25.

Hawn, Owes.—Jetsam.  Cloth, $1.a5.

MacponaLn, GEorGe.—Salted with Fire.
Cloth, $1.50.
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